

# 課修選中國入納起年85育教職技

務義培栽的盡應府政有享生學願意學升無使

育教藝技和探試業職、知認業職實落將級年三、二中國

十年國教「以扶職教育為主」大

度再對課程研擬結構性變革，並

初步決定大幅度修改以中國課

技職教育納入國二、三的選修

架構範例，並增加選修課時數，以

擴充實際職業探討和技術教育，

特別是不升學的學生，並無選修

教育可將選修課完全用於技術

教育。這是在實施九年國教後

八年來，首度將技職教育正式

納入國民教育，未來無升學

政府應盡的栽培義務。

教育部部長郭錦華在邁向第二階

段於八十五年實行時，可能採

行強制力，即要求非升學生

必須接受第二年國民教育。

教育部長郭錦華昨天說，技

術與職業教育司司長林聰賢回

答：「我們認為這項改革，是

符合政策的，但因課程架構中

所回應，否則無法配合。三年後

全面落實，才能在國教階段享

受平等的教育機會。」

因此，教育部現階段擬將國三

的選修課加入技藝訓練項目，

須考慮用適合這些學生的方

式，給予其教育機會上

的平等，而不是一味要求他們

去升大學的學生坐上課桌。

因此，教育部現階段擬將國三

的選修課加入技藝訓練項目，

須考慮用適合這些學生的方

式，給予其教育機會上